

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя  
общеобразовательная школа № 44  
с углубленным изучением отдельных предметов»**



**ОТЧЁТ О РАБОТЕ ШКОЛЬНОГО  
МЕДИАЦЕНТРА  
2023–2024 уч.г.**

**И.Г. СМИРНОВА**  
МБОУ «СОШ № 44»  
Г. Польшаево, ул. Крупской, 106

В своей деятельности школьный медиациентр ориентирован на решение таких задач воспитательной работы с учащимися, как организация самоуправления и соуправления в школе, формирование активной гражданской позиции, инициативности, развитие творческих способностей и раннее профессиональное ориентирование школьников, интересующихся журналистикой. Кроме этого, в 2023–2024 учебном году школьный медиациентр поставил перед собой задачу по активизации эффективного взаимодействия между всеми субъектами информационно-образовательного пространства школы через расширение сети социального партнёрства, поиска интересных и эффективных форм работы, направленной на развитие навыков литературного творчества и журналистской работы, повышение интереса к учёбе. Для достижения поставленной цели и решения намеченных задач корреспонденты школьного медиациентра расширили диапазон журналистской деятельности через создание паблика в социальной сети VK, телеграмм-канала «СМИшарики», подкаста о семейных традициях.

В паблике МБОУ «СОШ № 44» в социальной сети VK в течение 2023–2024 уч.г. реализовывались следующие проекты: цикл видеороликов «А я люблю места родные...», подготовленные ученицей 11 б класса Репьюк В.; еженедельная пятничная поэтическая рубрика «Солдатам фронта посвящается...», серия видеороликов «10 сталинских ударов», посвящённая победе советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.

В рамках акции «О русском языке замолвим слово...», которая прошла с 19 по 21 февраля, медиациентр подготовил и провёл викторину в ТГ СМИ шарики, круглый стол по проблемам сохранения русского языка (9 – 11 классы), видеоролик стихотворений о русском языке, пятиминутки «Сквернословие – это пагуба для России» (5-8 классы), конкурс рисунков «Пословицы, поговорки, фразеологизмы» (1-4 классы). В рамках космической недели (с 8 по 13 апреля), посвящённой Дню космонавтики школьный медиациентр для учащихся начальной школы и 5–6 классов провели игру «На чужих планетах», в ТГ СМИшарики провели космическую викторину «К полёту готовы!», в которой приняли участие 89 человек.

Ко Дню Великой Победы медиациентр в паблике социальной сети VK создали и опубликовали «Фронтной альбом памяти» (видеоархив фотографий участников и ветеранов Великой Отечественной войны); фотоальбом «Ветераны Великой Отечественной войны: истории мужества и самоотверженности»; Календарь Победы. Масштабным мероприятием, организованным и проведённым школьным медиациентром, явилась литературно-музыкальная композиция «Не должны быть дети на войне» (в проведении мероприятия участвовали члены школьной команды юнармии и школьного театра «Театрально-музыкальный калейдоскоп»).

Кроме масштабных мероприятий, команда школьного медиациентра постоянно освещала мероприятия, проходившие в стенах школы и города.

А теперь немного статистики. На 25 мая 2024 года число постоянных подписчиков составляет 2236 человек. География охвата довольно внушительна: Полысаево –

42,21%, Кемерово – 16,51 %, Ленинск-Кузнецкий – 9,33%, Новокузнецк – 4, 97 %, Москва – 4, 71 %, Белово – 3, 73 %, другие города Кузбасса – 18,53%. Что касается подписчиков по странам, картина представлена следующим образом: Россия – 98,03 %, Франция – 0,63 %, Германия – 0,3 %, Нидерланды – 0, 26%, США – 0,14 %, другие страны – 0,64 % (если посмотреть посещаемость нашего контента зарубежными посетителями, картина выглядит несколько иначе: Россия – 95,73 %, Бразилия – 0,82 %, Франция – 0,81 %, Индия – 0.51 %, Германия – 0, 33%, другие – 1,8%). В период с 1 ноября 2023 года по 25 мая 2024 года наш паблик просмотрен более 15000 раз, поставлено более 8000 лайков, сделано более 300 репостов, оставлено более 90 комментариев.

Из вышеизложенного можно сделать вывод: работа команды школьного медицентра создаёт положительный имидж МБОУ «СОШ № 44» в городе Полысаево, в области, в России, способствует самовыражению школьников через близкие им формы творческой деятельности, вовлекает родителей и общественность в жизнь школы и города.

Я как учитель русского языка и литературы и как руководитель школьного медицентра считаю, что каждый ребёнок по-своему уникален. И перед учителем, прежде всего, перед учителем русского языка и литературы, стоит сложнейшая задача: пробудить творческие способности ученика, вызвать интерес к сочинению, развить соответствующие навыки, привить культуру творческого труда, чутё языка, вкус в работе над словом. В школьные годы ученики стремятся выявить свои склонности, и наше дело — помочь им в этом. Одной из форм пробуждения чувства авторского достоинства и отражения творческой индивидуальности школьников является школьный медицентр, где ученики могут проявить свою уникальность и креативные способности.

В новом учебном году мы ждём, что к нам придут именно такие ребята, желающие работать в школьном медицентре. А «младшее», но уже «старшее» звено поможет им адаптироваться и работать единой командой. *(Смирнова И.Г., руководитель школьного медицентра)*